



不知不觉“年”就过完了,随之即将迎来元宵节,元宵节吃元宵是中华民族的传统风俗。这一年,3C企业也纷纷加入元宵节的队伍,为消费者推出多样化的优惠活动,无论你是要置办流量“元宵”、手机“元宵”,还是家电“元宵”,在这里都能找到合适且实惠的产品。一起来占足便宜,玩转元宵节吧。

郑报融媒记者 李冬生



备流量、换手机、购家电 3C“闹”元宵 快来占便宜

流量“元宵” 丰富娱乐方式

元宵节一到,无论是上班族还是学生党,都要进入新的工作或学习阶段。从事互联网生意的刘卓说:“春节假期已经休息好了,刚开始上班,年前积压的工作需要用手机的地方很多,就是担心流量不够用。”

郑州移动推出同心卡,优惠期内每月25元,可享17G流量和30分钟通话。“38元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张28元档同心卡;78元及以上套餐客户可获赠一张48元档同心卡。”郑州移动相关负责人介绍说,“同心卡有3个月的优惠期,可连续3个月获赠1GB省内流量和10GB咪咕视频定向流量,以48元的同心卡为例,套内包含6GB省内流量和30分钟通话,前3个月每月赠送23元话费,也就是说每月只需25元。”

郑州联通的冰激凌套餐更是在消费者群体中掀起轩然大波,每月只需199元,国内语音和国内流量全部免费使用。我们了解到,该套餐原价每月398元,3月31日前,特价优惠每月199元;活动期间预存1000元话费,并签订在网一年合约,则享受活动特价优惠一年;预存2000元话费,享受活动特价优惠两年。

郑州电信则上线了加餐流量,“流量不够用时,即可开通此业务,当日生效。”郑州电信市场部的工作人员介绍说,有多个档次供用户选择,如10元包100MB全国流量、30元包500MB国内流量、100元包3GB国内流量。

手机“元宵” 让生活“加速度”

杨陵的手机已经用了3年多,经历了碎屏、进水等“多重磨难”,“现在,手机不仅内存不够用,而且运行速度非常慢,总是卡屏。”杨陵坚定地说道,“一定要借助元宵节的优惠,赶快入手一部全新的智能手机。”

我们了解到,目前郑州三大运营商均推出合约购机活动,选择相应的、适合自己的套餐,并确定合约时长,即可在合约期内每月获得一定的返还话费。此外,郑州移动还会额外送出流量和短信。

“营业厅内的手机品牌多,机型丰富,覆盖高中低档,最关键的是质量也有保障。”前日,来到郑州移动农业路营

家电“元宵” 给父母一份大礼

过年没有给家里置办年货的消费者,不妨趁着元宵节为父母选购一些适用的家电。李亚蒙就打算在元宵节为父母购买一台电视。“元宵节各大家电卖场都会推出优惠活动,这时候购买家电一定能以低价购买。”李亚蒙告诉记者,这也是他选择元宵节为父母购买电视的一个原因。

诚如其言,在临近元宵节的节点,河南国美、河南永乐和河南苏宁均策划了极具优惠力度的活动。河南国美推出“猜灯谜,赢大奖”活动,国美会员在郑州各门店如果猜对灯谜,就有机会参加抽奖活动,更可获得微波炉、电饭煲、米、汤圆等奖品。此外,在活动期间,消费者购买单品满4000元降400元再返

200元;套购满49999元送Iphone7或5000元积分。河南永乐也在2月10日至12日期间推出“永乐喜乐惠”活动,消费者不仅可享受单品低价,也可获得套餐或单品满额赠送。

除了运营商的营业厅购机,家电卖场也是一个不错的选择。河南国美在2月10日至14日期间推出手机以旧换新活动,旧手机最高可抵3500元购机款;同时消费者凭2017年回郑火车票,在购买1500元以上产品时,可抵100元。此外,智能手机的优惠力度也非常大,如:64G的华为Mate9只需3899元,5.5英寸的魅蓝note5售价1099元,还赠送精美礼品。

河南苏宁将在2月17日至19日前举行开年大促,与格力、方太、创维、TCL和苏泊尔等品牌强强联合,活动期间在河南苏宁各门店购买彩电、空调、冰箱、洗衣机、烟灶热水器、净水器等产品,达到一定额度即可获得好神拖、电磁炉、电烤箱等礼品。同时,河南苏宁还推出“预存订金10倍翻”活动,2月16日前预存订金即可。

无论是要备流量、换手机,还是购家电,希望这份“元宵”,能给你带来实惠。

■有问有答

3C疑难找“乐活4G”

在享受通信产品带来的便捷时,您是否遇到过疑问?在使用数码、家电等产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“乐活4G”二维码,说出你的难题,我们将为您排忧解难。

郑报融媒记者 李冬生

@阿朗翼:如何清洁加湿器?

乐活4G:在使用加湿器的过程中是否发现过这种情况,加湿器喷出的水雾越来越小,这说明您的加湿器需要清洁了。在日常使用中加湿器的清洁也十分重要,加湿器中的水要及时更换,沉积的水中容易滋生细菌。

加湿器的清洁主要应注意两个位置,一是水箱,一是震荡片。不洁的水箱会对空气造成二次污染,而震荡片上的水垢会影响喷雾的效果。日常清洁用清水冲洗即可,如果产生了水垢,可以使用专用的除垢剂去除,超市、网上都可以买到。

@绿苹果:什么操作会对冰箱的制冷效果产生影响?

乐活4G:冰箱的工作原理主要是在冰箱制冷低温环境下食物表面的细菌和其他微生物繁殖生长的速度减缓,对食物产生的腐蚀作用也减弱,因此食物能够存放更长时间,从而达到保鲜的目的。

冰箱正常的档位调节、环境温度温度的变化、冰箱内突然放入大量的食物、长时间的冰箱开门、冰箱附近有热源存在、冰箱上长期的灰尘聚集等都会对冰箱的制冷效果产生影响,因此,生活中要注意冰箱的正确使用以及保养。

@平淡:空气净化器如何放置?

乐活4G:去除房间灰尘时放置在房间较低处,去除房间香烟雾时放置在房间较高处,效果甚佳。若空气净化器放置在空调设备的相对侧,空气循环效果会提高,房间在制冷、制热时,在清洁空气的同时,还能抑制室温的上下偏差。

需要提醒大家的是,要将净化器主机放置在距离电视机、收音机、立体声音响设备等两米以外的地方,否则会由于主机内部的电源回路、电线的影响,而干扰画面成像或产生杂音。

@恋上白开水:手机到加拿大后为什么不能使用了?

乐活4G:每个地区频率制式不尽相同,漫游到相应的国家和地区要选用支持当地制式的手机才能保持沟通畅通,如到美国、加拿大等美洲国家,大多数运营商的网络是GSM1900M,就需要使用同时支持GSM900Mhz、DCS1800Mhz及PCS1900Mhz这三个频率段的三频手机。

如果到韩国、日本,要办理租机漫游更换一部韩国或日本的手机。如果您没有支持相应制式的手机,可选择租一部。不过,现在的智能手机均支持大多数频率段,不能使用的情况,还是比较少的。